Осень запасиха, а зима подбериха

«Золотая осень» — это такая разная и такая прекрасная пора. Осенние пейзажи завораживают. Каждому хочется любоваться радужно светящимся лесом, шуршать листьями, опадающими прямо под ноги, собирать их в букеты, вдыхать свежесть осеннего воздуха.

А чего же в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника. 6 Ноября в нашем детском саду прошел осенний праздник. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришли герои Маняша, Дуняша и конечно же Осень. Вместе с ними дети окунулись в интересную сказку, пели, танцевали и участвовали в эстафетах вместе с гостями утренника. А в конце утренника детей ждал вкусный сюрприз - ароматные пирожки, которые испекла Дуняша для ребят.







Статью подготовила: Пархоменко А.А.